



УКРАЇНА

**ГРОМАДСЬКА РАДА ПРИ БОГОДУХІВСЬКІЙ РАЙОННІЙ
ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

площа Свято-Духівська, 2, м. Богодухів, 62103, тел. (0-258) 3-22-45, факс (0-258) 3-21-62
E-mail: bohodukhivska@rda.kh.gov.ua

Протокол №1

засідання громадської ради
при Богодухівській районній державній адміністрації

від 16.02.2018 р.

м. Богодухів

Загальна кількість членів громадської ради – 7 чол.

На зборах громадської ради зареєструвалися та присутні 5 членів громадської ради (список запрошених додається).

Секретар громадської ради – Пшенична Л.Б.

Запрошені - .начальник відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації І.П.Телешенко, начальник відділу персоналізованого обліку пільгових категорій управління соціального захисту населення районної державної адміністрації А.В.Малецька, начальник фінансового управління районної державної адміністрації О.Ф.Ковальов.

Порядок денний:

1. Про підсумки соціально-економічного розвитку району за 2017 рік та завдання на 2018 рік.
2. Про санаторно-курортне лікування пільгових категорій громадян (ветерани Другої світової війни, афганці, чорнобильці, атовці).
3. Про виконання бюджету району за 2017 рік.

І. СЛУХАЛИ: про підсумки соціально-економічного розвитку району за 2017 рік та завдання на 2018 рік.

Виступили: начальник відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації І.П.Телешенко (інформація додається).

Голова Богодухівської районної організації ветеранів України І.С.Омеляненко запитав, чи всі об'єкти завершені та використані кошти, які виділялися у рамках обласного конкурсу міні-проектів «Разом в майбутнє». Ірина Петрівна зауважила, що всі об'єкти завершені, кошти своєчасно використані. Понад 2 тис. грн. повернуто до обласного бюджету, 1 тис. грн. – до районного.

Голосували:

«за» - 5, «проти» - 0, «утрималось» - 0

ВИРІШИЛИ: прийняти інформацію до відома.

II. СЛУХАЛИ: про санаторно-курортне лікування пільгових категорій громадян (ветерани Другої світової війни, афганці, чорнобильці, атовці).

Виступили: начальник відділу персоніфікованого обліку пільгових категорій управління соціального захисту населення районної державної адміністрації А.В.Малецька (інформація додається).

Представник Богодухівського районного товариства бджолярів І.В.Дручинська поцікавилася, які документи потрібні для постановки на чергу для отримання санаторно-курортної путівки.

Аліна Василівна пояснила, що для цього до управління соціального захисту населення районної державної адміністрації потрібно надати довідку лікувальної установи за формою 070-о, копію паспорта та ідентифікаційного коду, якщо пенсіонер, то копію пенсійного посвідчення, копію пільгового посвідчення, якщо пільговик та копію довідки про групу інвалідності, якщо є інвалідом.

Голосували:

«за» - 5, «проти» - 0, «утрималось» - 0

ВИРІШИЛИ: прийняти інформацію до відома.

III. СЛУХАЛИ: про виконання бюджету району за 2017 рік.

Виступили: начальник фінансового управління районної державної адміністрації О.Ф.Ковальов (інформація додається).

Голосували:

«за» - 5, «проти» - 0, «утрималось» - 0

ВИРІШИЛИ: інформацію прийняти до відома.

Голова
громадської ради

Секретар
громадської ради



Соловійова О.О.

 Пшенична Л.Б.